АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАКСИМОВКА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БОГАТОВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13.01.2020 г. №6

О внесении изменений в Порядок опубликования информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области

В целях реализации перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации 5 апреля 2018 года (№Пр-817ГС от 15 мая 2018 года) в части обеспечения опубликования и актуализации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об объектах, находящихся в муниципальной собственности, Администрация сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. П.5 Порядка опубликования информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области, утвержденного Постановлением №7 от 07.01.2019 (далее Порядок) изложить в следующей редакции:
- «5. Информация об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области, опубликовывается в виде перечня объектов согласно приложения №1 к настоящему порядку».
- 2. П.8 Порядка изложить в следующей редакции:
- «8. Актуализация опубликованной информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области, осуществляется администрацией сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области» дважды в год 1 января и 1 июля».

- 2. Приложение №1 Порядка изложить согласно Приложения № 1 настоящего Постановления.
- 3. Приложения № 2 и №3 Порядка удалить.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области

С.Г.Попов

Приложение №1 к Постановлению Администрации сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области № 6 от 13. От 2020 г.

«Приложение №1 к Порядку опубликования информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области

Информация о земельных участках и объектах капитального строительства, находящихся в муниципальной собственности сельского поселения Максимовка муниципального района Богатовский Самарской области

№ п/п	Наименование	Вид ограничения (обременения) объекта (аренда, безвозмездное пользование, сервитут)	Адрес (местоположение)	Реестровый номер	Кадастровый номер	площадь